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Budapest, 2024. szeptember 27. –  Neves szakemberek vállalták el a 140 éves Keleti pályaudvar tiszteletére
meghirdetett fotó- és novellapályázat műveinek bírálatát. A novellákat Szeifert Natália, író, az analóg
fotópályázatokat Keleti Éva, fotográfus, a digitális fotópályázatot pedig Rizsavi Tamás, a MÁV-START
mozdonyvezetője, fényképész értékeli. Még szeptember 30., hétfő este 6 óráig lehet a pályaműveket
benyújtani.

140 éve, 1884. augusztus 16-án nyitott meg a Keleti pályaudvar, ekkor gördült ki az első vonat a csarnokból. A jeles
ünnep alkalmából hirdetett fotó- és novellapályázatot a vasúttársaság. A fotópályázatokra eddig már több mint 220, a
novella pályázatra több mint 100 mű érkezett be. Még pár napig, 2024. szeptember 30., 18 óráig lehet jelentkezni. A
beérkezett pályaműveket szakmai zsűri értékeli, mindegyik pályázat első három helyezettje komoly nyereményben
részesül.

Kétféle fotópályázat közül válaszhatnak a jelentkezők, melyekben a különböző technológia adta lehetőségeket
kihasználva mutathatják be, miként látják ezt az ikonikus budapesti helyszínt a választott eszköz lencséjén keresztül.

Egyik pályázatunkban olyan analóg kamerával készült fotókat várunk, amelyek nosztalgikus képet adnak a
pályaudvarról, valamint megtestesítik annak hangulatát és építészeti szépségeit. Az analóg fotópályázatra beérkezett
műveket Keleti Éva, Kossuth- és Balázs Béla-díjas magyar fotográfus, érdemes és kiváló művész zsűrizi majd.

A másik pályázatra digitális fényképezőgépekkel készült fotókat várunk, aki ennek a technológiának híve, ragadjon
kamerát, és mutassa meg, ő hogyan látja a Keleti pályaudvart. A digitális pályázat műveit Rizsavi Tamás, a MÁV-
START mozdonyvezetője, fényképész zsűrizi.
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Fontos, hogy egy pályázó – pályázatonként – maximum három fényképpel nevezhet. Bármely technikát is választják, a
fotókat kizárólag az utasforgalom részére megnyitott területekről vagy közterületről lehet elkészíteni!

Megannyi történet, számos téma köthető ehhez a 140 éves épülethez. Vajon milyen sorsok szövődtek itt az évek
során? Milyen emlékeket hordoznak az épület falai és mit mesélnének, ha szavakba önthetnék az elmúlt 140 évet?
Annak, aki inkább a szavak világában érzi otthon magát, most egyedi lehetőséget nyújt a Keleti pályaudvar
születésnapjára meghirdetett novellapályázat. Kilenc témakörben várja a vasúttársaság a megírt történeteket. Egy
pályázó összesen egy novellával vehet részt a versenyen, a beérkezett műveket Szeifert Natália, író fogja elbírálni.

A fotó-és novellapályázatra az alábbi oldalon lehet jelentkezni. Itt a pályázatokkal kapcsolatos minden információ
megtalálható: www.mavcsoport.hu/keleti140 [2]

Az évforduló alkalmából ismert írók és lelkes amatőrök már tollat ragadtak, hogy egy-egy novellájukkal nyújtsanak
betekintést az elmúlt közel másfél évszázad hangulatába, a pályaudvar életébe. A Keleti pályaudvar évtizedeit
bemutató – az adott kornak megfelelő fényképekkel illusztrált – a 14 novellából álló kiállítás még október végéig
megtekinthető a Lotz-teremben.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav/szakmai-zsuri-meg-szeptember-30-ig-varja-muveket-keleti-palyaudvar-
szuletesnapi-foto-es 
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